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Japonsko označilo postoj Ruské federace k rybolovu
na Kurilských ostrovech za nepřijatelný

infokuryr.cz/n/2023/03/28/japonsko-oznacilo-postoj-ruske-federace-k-rybolovu-na-kurilskych-ostrovech-za-
neprijatelny

Generální tajemník japonského kabinetu ministrů Hirokazu Matsuno

upřesnil, že Tokio zvažuje možnost obnovení činnosti v rámci

příslušné dohody. 

Vláda Japonska považuje postoj Ruska k nemožnosti koordinace

konzultací týkajících se rybolovu v oblasti Kurilských ostrovů za

nepřijatelný. Oznámil to v pondělí na tiskové konferenci v Tokiu

generální tajemník japonského kabinetu Hirokazu Matsuno.

“Pozice ruské strany považujeme za nepřijatelnou a studujeme

možnosti obnovení aktivit v rámci příslušné dohody,” řekl

Matsuno. Poznamenal také, že Tokio kladně hodnotí dohodu

uzavřenou 24. března s Moskvou o podmínkách lovu lososů a

pstruhů japonskými rybáři ve 200 mil dlouhé výlučné ekonomické

zóně Japonska.
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Rusko a Japonsko si na základě dohody z roku 1984 navzájem loví ve

200 mil dlouhých výlučných ekonomických zónách. Každý rok země

pořádají konzultace, aby se dohodly na kvótách pro rybolov

mořských plodů a projednávaly další otázky.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová 29. ledna

řekla, že Rusko informovalo Japonsko, že není možné dohodnout se

na načasování konzultací o rybolovu v jižních Kurilách kvůli

protiruským opatřením Tokia. Zdůraznila také, že Rusko v

souvislosti s tímto rozhodnutím kategoricky neakceptuje žádné

“protesty” japonské strany. Země podepsaly dohodu o určitých

otázkách spolupráce v oblasti těžby živých mořských zdrojů v roce

1998.

Jednoznačné je, že to bylo samo Japonsko, které se postavili

jednoznačně proti Ruské federace a zavedlo sankce a v současnosti

by chtělo, aby jim Rusko tolerovalo rybolov ve jeho teritoriálních

vodách. No opravdu zajímavý přístup.
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